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 أهم قوانين الإشتقاق:

  المشتقة  الدالة
b"عدد حقيقي" 
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 ا المشتقة .يقصد به ) ' (ملاحظة : العلامة

 

 شارة :الإدراسة 
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و  فإن المعادلة لا تقبل حلول في0إذا كان  (3
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 :ملاحظات مهمة
)إشارة  (1 )u x
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 النهايات:
 :التعيين عدم حالات

 حالات يجب الانتباه لها:
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 القاعدتين صحيحتين فقط عند  ملاحظة:

 نهايات التزايد المقارن للدالة الآسية و اللوغاريتيمة :
 

 الدالة الأسية                  الدالة اللوغاريتمية      
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 . ات مهمة جدا لإزالة حالة عدم التعيينيهاته النها ملاحظة:

 
 مبرهنة القيم المتوسطة
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 المقاربة:المستقيمات 

 من النهايات نستنتج  أولا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المستقيم المقارب المائل: ثانيا
yمعادلته من الشكل  ax b  
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